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Příprava 

Očkování 

Před odjezdem jsem navštívil Centrum očkování a cestovní medicíny na poliklinice ve Zlíně. 

Stejné očkovací centrum se ale nachází i ve Fakultní nemocnici v Hradci Králové. Tam mi po 

konzultaci byla doporučena očkování proti žloutence, břišnímu tyfu a meningokoku. Pro vstup 

na Taiwan sice není povinné žádné očkování, ale je lepší tento proces podstoupit pro případné 

onemocnění. Cena všech dávek, které jsem dostal byla zhruba 7 000 korun.  

Povolení pro vstup na Taiwan 

Občané České republiky mohou vstoupit na území Taiwanu bez víza maximálně na dobu 90 

dní, a to pouze za turistickými účely. My, jako výměnní studenti, jsme si museli před odjezdem 

o vízum zažádat v Pražské Ekonomické a Kulturní kanceláři Taiwanu. Všechny instrukce k 

podání žádosti jsou dostupné na jejich webu. Cena víza na 180 denní pobyt byla zhruba 2000 

korun. Je nutné do Prahy žádost osobně zavést a následně i vyzvednout. Vízum je vyřízené za 

dva týdny. V mém případě to trvalo tři týdny, jelikož se vyskytli menší problémy s dodanou 

pasovou fotografií.  

Letenky 

Na Taiwan se lze dostat jednoduše z Prahy nebo Vídně. Z obou měst totiž fungují přímé lety 

na letiště Taiwan Taoyuan International Airport, které se nachází nedaleko hlavního města 

Taipei. Já osobně letěl z Vídně, jelikož odtud byl let o něco málo levnější než z Prahy. Letenku 

jsem si kupoval zhruba dva měsíce předem a za cestu na Taiwan se společností China Airlines 

jsem zaplatil 11 600 korun. Ze severu ostrova jsme se následně jednoduše dostali do 

Kaohsiungu pomocí rychlovlaku. Nádraží se nachází daleko od školy a je nutné využít metra 

nebo taxíku, za který zaplatíte zhruba 225 korun.  

Pokud ale chcete, je možné přiletět přímo na letiště v Kaohsiungu. V tomto případě budete 

muset nejméně jednou nebo dvakrát přestupovat.   

Cestovní pojištění 

Cestovní pojištění jsem zakoupil přes pojišťovnu ERV, která nám byla doporučena univerzitou. 

Pojištění na celý pobyt stálo necelých 6 000 korun.  

 

 

 

 

 



 

Průběh 

Škola 

National Sun Yat-Sen University se nachází ve městě Kaohsiung v poměrně dobré lokalitě. 

Hned vedle kampusu se nachází pláž, na kterou můžete zamířit ihned po skončení výuky. Z 

opačné strany kampusu se nachází hora s džunglí. Je zde vyznačeno mnoho turistických 

stezek, takže rozhodně doporučuji vydat se zde na výšlap. Zároveň se lze pomocí metra dostat 

poměrně rychle do centra města a poznávat život místních.  

Neoddělitelnou součástí kampusu jsou také místní opice, které potkáte na každém rohu. Je 

nutné mít se před mini na pozoru, jelikož jsou na lidi zvyklé a nebojí se vám ukrást jídlo a pití. 

Opice najdete hlavně v oblasti kolejí, kde nebylo neobvyklé, že vám seděly za oknem a 

pozorovaly, co děláte.  

Begginer Mandarin Course 

Základní kurz čínštiny byl jednou z podmínek obdržení stipendia MOFA. Předmět jsme 

navštěvovali dvakrát týdně. Během semestru jsme naučili opravdu jen základy, jelikož čínština 

je poměrně těžký jazyk. I to ale stačilo pro jednoduchou komunikaci s místními, kteří ne vždy 

angličtinu ovládali. Během semestru je nutné splnit dvě zkoušky, a to v půlce a na konci 

semestru. Pokaždé se skládá z poslechu, čtení a ústní části.  

Basic Yachting Course 

Jak název napovídá, cílem předmětu bylo naučit se řídit loď, na kterou se vlezli nejvíce tři lidé. 

Výuka probíhala na pláži vedle kampusu. Na loď jsme se dostali téměř každou hodinu na 

zhruba deset minut, jelikož se museli prostřídat všichni studenti. Předmět byl zakončen 

zkouškou, kde jsme ve dvojici museli projet mezi dvěma bójkami.  

International Marketing Management 

Předmět je vyučovaný starším profesorem a k jeho úspěšnému splnění bylo nutné splnit více 

požadavků. Prvním z nich byla skupinová prezentace na předem vybrané téma, která v 

podstatě nahrazovala výklad učitele, jelikož měla zahrnout celé tři vyučovací hodiny. Dále 

jsme ve stejné skupině dělali rozhovor s námi vybranou firmou z Taiwanu. V rozhovoru jsme 

si připravili otázky, které se vztahovaly k tématům probíraným na hodinách. Námi získané 

údaje jsme následně prezentovali. Posledním úkolem byla individuální esej, ve které jsme se 

měli zaměřit na firmu, se kterou jsme dělali rozhovor, a navrhnout jakým způsobem by mohla 

expandovat do zahraničí.  

Management in cross-cultural environment 

I tento předmět trval po dobu tří vyučovacích hodin. Zde byla jednou z podmínek splnění také 

prezentace na předem zadané téma. Tentokrát ale měla být dlouhá pouze na patnáct minut. 

V půlce semestru jsme také psali midterm exam. Předmět byl zakončen tzv. final lego game, 



kde jsme z lega měli postavit dopravní prostředek a ve skupinách si jej měli navzájem zkusit 

prodávat.  

Ubytování 

Stejně jako drtivá většina výměnných studentů jsem se i já rozhodl pro ubytování na místních 

kolejích. Za mě je tato možnost nejlepší. Jejich poloha byla výborná, jelikož se nacházely přímo 

na kopci nad kampusem. Cesta do školy netrvala ani deset minut. Navíc se zde jednoduše 

seznámíte s dalšími studenty. Pokoje byli po čtyřech nebo po dvou. Já bydlel na pokoji pro 

čtyři a cena za celý semestr byla zhruba 6 000 korun. V ceně nebyla zahrnuta elektřina, která 

se platila zvlášť v půlce a na konci semestru. Dohromady jsem za elektřinu platil zhruba 500 

korun. Studenti jsou na pokojích rozděleni podle zemí nebo univerzity, kterou navštěvují.  

Stravování 

V rámci kampusu se nachází několik míst, kde lze zakoupit dobré a levné jídlo. Přímo na 

kolejích se nacházela jídelna Milo, kterou jsme navštěvovali nejčastěji a nabízela jak snídaně, 

obědy, tak i večeře. Druhou možností byl Foodcourt vedle školy, kde se nacházelo několik 

výdejních míst s obědy. Na obou těchto místech se dalo najíst v rozmezí od 50 do 120 NTD (35 

– 90 Kč).  

Kromě toho se samozřejmě ve městě nacházelo mnoho restaurací a míst, kde se dalo dobře 

najíst. Mezi taková nejpopulárnější jídla patřil například hot pod, beef noodle soup nebo 

smažená rýže. Populární jsou i místní night markety, kde najdete širokou škálu místních jídel 

a nápojů také za zhruba 35 - 90 Kč. Doporučil bych například bubble tea, který pochází právě 

z Taiwanu.  

Cestování 

Mnoho víkendů během semestru jsme trávili cestováním po Taiwanu. Myslím, že mohu říct, 

že z ostrova jsem viděl to nejpodstatnější. Tato země toho má hodně co nabídnout. Lze 

navštívit velká města, kterých se nachází hned několik. Pokud máte ale raději přírodu, 

doporučuji navštívit střed ostrova, který vyplňují hory a také čajové plantáže. Pro relax a 

odpočinek bych zase doporučil navštívit jih Taiwanu.  

Z Taiwanu se lze za poměrně dobré ceny dostat i do okolních států. My jsme této možnosti 

využili. V průběhu semestru jsem navštívil Jižní Koreu a Vietnam. Před návratem do Česka 

jsem navštívil také Bali a Thajsko. Někteří spolužáci navštívili také Hong Kong a Filipíny. Určitě 

doporučuji některou z těchto zemí navštívit. Nejdražší položkou na zaplacení bude letenka. 

Ubytování, strava i doprava jsou na druhou stranu velmi levné.  

 

 

 

 



 

 

Finance 

Stipendium od UHK činilo 72 000 korun. Dále jsem od taiwanské univerzity dostal stipendium 

MOFA, které činilo 80 000 NTD (57 000 korun). Celková částka pokryla téměř všechny mé 

výdaje. První půlka stipendia MOFA byla odeslána v říjnu a druhá až na konci prosince po 

splnění zkoušky z čínštiny, což bylo jednou z podmínek pro obdržení stipendia. To byla trochu 

nevýhoda, jelikož jsme po obdržení druhé půlky stipendia za pár dní odjížděli. Já si peníze 

vybral a použil je ke směně v Indonésii a Thajsku.  

Shrnutí 

Pobyt na Taiwanu jsem si velmi užil a určitě bych každému doporučil si tuto zemi vybrat pro 

výměnný pobyt v zahraničí. Na tuto zkušenost nikdy nezapomenu. Poznal jsem spoustu 

skvělých lidí a navštívil mnoho nádherných míst. Taiwan je nádherná země s neskutečnou 

přírodou a milými lidí. Pokud tedy máte možnost, rozhodně se tam vydejte.  


